



杉杉家纺 大品牌 值得信赖：杉杉集团创始于1980年，是家喻户晓的知名品牌，至今已有40年的历史，在中国服装行业销量领先，荣获消费者放心的民族品牌，杉杉家纺对冰丝席在去年基础上进行了不断的技术改进、提升，今夏新推云母冰丝席，从选材到做工再到凉爽度、舒适度有了较大幅度提高！为答谢山东父老乡亲对杉杉品牌的大力支持和厚爱，首推1000套成本价直销惠民。



杉杉冰丝席 99元超值特惠

清凉舒适 凉而不冰 高档时尚 柔软透气 不起球 不抽丝 不掉色



杉杉云母冰丝席



要买就买大品牌 杉杉云母冰丝席

杉杉云母冰丝席采用竹子等天然纤维与碳纤维完美结合，再加入隔热效果超强的云母矿石，清新舒服，凉而不冰，经3D立体混纺而成，是凉席革命性的突破。非常的轻便，手感非常的顺滑舒服，加上活性印花工艺，非常的环保，而且色牢度非常高，随便水洗不会掉色、不会脱色！用

手轻轻一摸，手感特别好，特别舒服，整个看上去就非常大方、非常漂亮，睡到上面就像在花园里一样的惬意！

俗话说，金杯银杯不如老百姓的口碑！杉杉云母冰丝席最大特点就是虽然很轻薄，但是非常结实耐用。结实耐用，睡不烂、蹭不破、不起球、

不掉色！这样的质量随便用好几年，都没有问题的！

杉杉云母冰丝席，因编织工艺的特殊性，纹理均匀、触点较多，所以它不仅透气性特别好，而且还特别吸汗吸湿，非常干爽，不会出现油腻潮湿，而且打理起来也非常方便，质量也非常好！

大品牌 能水洗 凉而不冰 柔软透气

为庆祝杉杉成立40周年，特拿出一千床云母冰丝席回馈消费者多年的支持与厚爱，专柜价1498元的杉杉云母冰丝席，现在打进电话，只要99元，一个电话即可享超值特惠价。杉杉家纺严格执行国家三包，让您买的放心，用的安心，本次周年特惠数量有限，售完立刻恢复原价，购买时请认准杉杉家纺防伪商标及明星授权肖像，赶紧打电话抢购吧！



杉杉家纺防伪商标及明星授权肖像

这就是杉杉冰丝席，柔软、舒适，透气性好的云母冰丝席，炎炎夏日铺上它，凉而不冰，不热，不粘，凉爽舒适，而且时尚高档漂亮，夏日睡眠离不了！

大品牌的冰丝席就是不一样！它有非常漂亮的花边，垂曼至地板，

非常漂亮！蓝色是冷色调，尤其在整个炎热夏季，清凉不燥，睡眠自然好。天然印花，富贵牡丹花的样式更大气，更漂亮，更为关键的是它完全采用活性印染技术，完全不用担心褪色的问题！

杉杉云母冰丝席不会那么笨重，它非常轻薄，而且可以直接用洗衣机洗都没问题，洗、晒、收都是非常简单方便。用手抚摸时有微微发凉的感觉，就像绸缎一样亲肤，非常舒服！不同于传统的竹席、草席、麻将席等，杉杉云母冰丝席非常柔软舒适，整个夏天随便用，凉而不冰、非常干爽，非常适合老人、孩子用！



不热 不粘 凉而不冰 天再热 有杉杉冰丝席 我也不怕了

刘先生：“我这把年纪了，好就是好，不好就是不好，不说瞎话，这冰丝席非常轻薄柔软，睡到上面特别舒服，也没异味，透气性很好，比去年买的用的舒服多了，不开空调睡上去不会有湿漉漉、黏糊糊的感觉，即使是开着空调睡上面，身子下面也不会有那种冰凉的感觉。像我本身年龄大了，身体也不好，夏天也怕开空调，邻居们知道我家用的这杉杉大品牌冰丝席非常好用，也都抢着买了。这大品牌的质量就是不一样！”



让您买的放心

杉杉 2020 年新款冰丝席

杉杉品牌 40 周年感恩回馈顾客 **99 元限时秒杀**



两种规格：

1.8米×2米

原价 399 元 活动价 99 元

2米×2.3米

原价 568 元 活动价 168 元

两款颜色任你挑选

货到付款 两床包邮



活动仅限 1000 床

仅限 **3** 天

抢购热线：400-998-9998

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料